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2016-17 年度 RI 会長：ジョン・ジャーム／ ガバナー：前嶋修身／会長：大野年司／ 幹事：渡辺久記 

クラブ会報委員会 委員長：松岡 保／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２４９４回 ６月第１例会 ６月１日（木） 

[松平忠昌様卓話例会 ] 

●点鐘 大野年司 会長 

●会長の時間 大野年司 会長 

●幹事報告 渡辺久記 幹事 

●入会式 

●誕生日祝 

●ロータリーの友読み処紹介 

●委員会報告 

●会長エレクト 卓話 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 大野年司 会長 

 

点   鐘 

会 長 の 時 間 

 

皆様こんにちは。今日は、大勢の皆様にご参集いただき

まして、ありがとうございます。会長として、会長の席でロー

タリーソングを歌えるのも、残すところ数えるほどとなってし

まい、少々寂しい気持ちであり、また会長をさせて頂かな

かったら、味わえない快感のようなものも感じております。 

先週の５月２４日に行われました、姉妹クラブであります

台北 城中ＲＣの 30周年記念式典、祝賀会に山本、福島

両副会長、黒渕５０周年実行委員長、山本姉妹クラブ委

員長、山田さん、次年度会長石渡さん、幹事小松さん、ノ

ミニーの碓井様、小林さん、高橋さん他、総勢 13名で参

加し、先方からも大変喜んでいただき、大歓迎を受けてま

いりました。行かれた皆様は「来てみないとこの素晴らしさ

はわからないね。」等とおっしゃっておりました。大変な盛

り上がりようで、此方に生の映像を伝えたい気持ちになり

ました 

今日は、今年より、当クラブの名誉会員にご就任いただ

きました、松平忠昌様に卓話を頂く予定です。今年度のテ

ーマであります「温故知新 子供たちに明るい未来を」に

ピッタリの「江戸時代の教育」と伺っております。 

今日は本年度最後の卓話例会です。そのトリを飾ってい

ただける ということで、大変うれしく思います。それでは松

平様宜しくお願い致します。有り難うございます。 

 
来訪者 小池様 矢澤様 
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幹 事 報 告 

 

皆さん、こんにちは。 

幹事報告をいたします。 

1. 先程、6 月定例理事会が開催されました。審議事項は

次の通りです。  

１号 前回議事録承認の件  

２号 事務局員退職金支出承認の件  

以上、可決承認されたことを報告いたします。また、ＩＭ

実行委員会から決算報告がありました。以上をもって、

大野年度の定例理事会は全て終了となりました。 

2. 前回の例会で入会予定者としてお名前を発表させ

ていただきました清水龍男さんにつきまして 異議のあ

る方はいらっしゃいませんでしたので、本日この後に入

会式を行います。 

3. 本日の例会は、先日名誉会員になって頂きました松

平忠昌様による卓話例会です。テーマは、「温故知新」

江戸時代の教育ということです。松平様よろしくお願い

いたします。 

4. 来週は、行田・白河児童交流会となり、通常の例会は

ございません。行田白河児童交流会については、事前

にご案内させて頂いておりますが、不参加の方でも、６

月 10 日土曜日の朝、中央小学校の東門に午前７時半

に集合頂き、子供たちを見送って頂ければと思います。 

5. 次回の例会は、６／２２木曜日に、ここアイトピアにて昼

間の例会となります。内容は、クラブフォーラムとなりま

す。宜しくお願い致します。 

6. 前回の例会で卓話をして頂いた小林会員の資料につ

いて、まだお持ち帰りになっていない方は、本日お持ち

帰りください。また 50 周年記念式典の全体写真につい

ても、同様です。 

 

7.  最後になりますが、ピアノ演奏の和田さんからの依頼

です。和田さんも、大野年度の終了と同じく、他の方と

交代になる予定です。ついては、あと２回の例会で、会

員の皆様からリクエストがあれば、ご希望の曲を弾きま

すので、本日例会終了までに和田さんにリクエストして

ください、とのことでした。 

 

入 会 式 

 

清水 龍男様が入会されました。  

 

 

誕 生 日 祝  
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ロータリーの友読み処紹介 

 
鴨田委員長 

横書き７ページ 

国境を超えアジアの人々のために 

横書き２５ページ 

10 年後のロータリーは？ 

縦書き 4ページ 

地球温暖化防止の切り札は？ 以上読み処です。 

委 員 会 報 告 

 

姉妹クラブ 山本正幸委員長  

台北 城中ＲＣの 30周年記念式典、祝賀会参加報告 

卓 話 者 紹 介 

 
小山会員 

 

卓 話 

 

忍郷友会会長 松平 忠昌様 

 江戸時代の教育について 

・江戸時代の背景 

・江戸時代の生活（江戸しぐさ）、 

・江戸時代の教育について 

・藩校について 

説明をいただき、江戸時代の教育を学び、今に活かすこ

との大切さ、についてお話をして頂きました。 
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司会 宮内会員 

出 席 状 況 報 告 

 

吉岡委員 

 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

６９名 

１６名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 ４１名 

B 各承認者の例会出席者 ９名 

MU 本日のメーキャップ者 ２名 

本日の出席率 ７２％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○大野会員  

松平様 本日は卓話ありがとうございます。 

小池様、矢澤様ようこそいらっしゃいました。 

清水さん、ご入会おめでとうございます。 

よろしくお願いいたします。 

○渡辺会員 

松平様 本日は有難うございました。 

清水さん、おめでとうございます。 

○小山会員 

公益財団法人 忍郷友会会長 松平忠昌様、本日は卓

話有難うございます。 

○小林一好会員 

松平忠昌様 卓話有り難うございます。 

○倉持会員 

清水龍男さん、ご入会おめでとうございます。 

○忍郷友会 さくらＲＣ 矢澤様  

本日はお世話になります。 

 

本日のニコニコは１６000 円でした。 

ありがとうございました。 

 


